



CLARIFICARE nr. 1

Referitor la procedura de achiziție având ca obiect „*Servicii pentru organizarea primei reuniuni ordinare din anul 2016 a Comitetului de Monitorizare pentru POCU 2014 - 2020*”

NR	Întrebări	Răspunsuri
1.	<p>Ref. locație organizare eveniment: Se solicită ofertarea a 2 hoteluri din care beneficiarul să aleagă în termen de cel mult 3 zile ? Daca da, nu este clar dacă termenul de cel mult 3 zile se consideră de la momentul semnării contractului.</p>	<p>Autoritatea Contractantă precizează faptul că, la <i>Secț. IV. Servicii de cazare hotel</i> din cadrul Specificațiilor tehnice, anexă la Scrisoarea de intenție publicată pe site-ul M.F.E., se prevede că: <i>„Pentru cazarea participanților, prestatorul pune la dispoziția autorității contractante cel puțin 2 propuneri de cazare, în termen de cel mult 3 zile. Prestatorul le va transmite în format electronic reprezentanților beneficiarului final, cu rol în organizarea reuniunilor. Decizia finală asupra locației de cazare aparține reprezentanților beneficiarului.”</i></p> <p>Având în vedere faptul că prevederile documentației de atribuire nu indică de când începe să curgă termenul menționat, Autoritatea Contractantă precizează că prestatorul va pune la dispoziția autorității contractante cel puțin 2 propuneri de cazare în termen de cel mult 3 zile la primirea de la Autoritatea Contractantă a unei solicitări în acest sens, solicitare care poate să parvină prestatorului oricând începând cu data comunicării privind rezultatul procedurii, prin intermediul căreia a fost notificat de câștigarea contractului.</p>

<p>2.</p>	<p>Ref. cazare: Rog precizați datele de cazare pentru cele 20 persoane.</p> <p>Ținând cont de faptul că se solicită cazarea în același hotel cu sala în care se desfășoară evenimentul, se acceptă și cazare la hoteluri de 4 * în regim de 3 *?</p>	<p>Conform <i>Secț. IV. Servicii de cazare hotel</i> din cadrul Specificațiilor tehnice, anexă la Scrisoarea de intenție publicată pe site-ul M.F.E.: „Cazarea se va face astfel: a) O noapte pentru un număr de 8 persoane; b) O noapte pentru un număr de 12 persoane.”</p> <p>Autoritatea Contractantă precizează faptul că se estimează ca fiind necesară asigurarea cazării după cum urmează: a) 6 iunie – pentru un număr estimat de 8 persoane; b) 7 iunie – pentru un număr estimat de 12 persoane, respectiv pentru cele 8 persoane estimate a fi cazate în data de 6 iunie, la care se adaugă un număr suplimentar estimat de 4 persoane.</p> <p>Conform <i>Secț. IV. Servicii de cazare hotel</i> din cadrul Specificațiilor tehnice, anexă la Scrisoarea de intenție publicată pe site-ul M.F.E.: „Cazarea va fi asigurată la unități de cazare tarifate la regim de maxim 3 stele sau flori conform Hotărârii nr. 1860 din 21 decembrie 2006, cap. 4 art. 26 pct.1 cu modificările și completările ulterioare.”</p> <p>Având în vedere prevederile documentației de atribuire menționate, Autoritatea Contractantă precizează că se acceptă și cazare la hoteluri de 4* în regim de 3*, atâta timp cât tarifarea se realizează la regim de maxim 3*.</p>
<p>3.</p>	<p>Ref. cina: Pentru 12 persoane nu se poate asigura bufet. Acest tip de masă se organizează pt. 25 – 30 persoane. Se acceptă meniu cu servire la farfurie cu respectarea structurii solicitate?</p>	<p>Conform <i>Secț. III. Asigurarea serviciilor de catering pentru eveniment</i> – pct. 3. <i>Servicii pentru organizarea cinei (2 cine – o cină pentru 30 persoane și o cină pentru 12 persoane)</i>, din cadrul Specificațiilor tehnice, anexă la Scrisoarea de intenție publicată pe site-ul M.F.E.: „Cina se va servi la masă, în restaurantul locației în care se desfășoară reuniunea CM.”</p>

Autoritatea Contractantă face precizarea că prin prezentul răspuns la solicitarea de clarificări prevederile documentației de atribuire nu se modifică.